Sprinfors.ru © Bce npasa 3awmuweHbl +7(495)74-88-197

Length (dnwHa 6e3 HakoHeuyHukoB) L2 (+ 2mm)

d

D

1

Stroke (Xoa wtoka) A W

A

¥

-

Extended Length (O6was gnuua) L1 (£ 2mm)

[Mpumep 3akasa cTaHOapTHBIX ra3oBbIX NPYXMH Sprinfors cepumn G

Cepusa OnameTpobl Xo[4 WwToKa MuHMManbHbIM pa3Mmep | HakoHeYHUK HakoHe4HUK Ha Ycunme F1 PaccTosiHue no CKOpoCTb
wrToka/umnnHapa (mm) 6e3 HakoHe4YyHunkos L2 Ha WTOKe unnmHgpe (N) LEHTPaM KPENNeHNA B | BpIABUXKEHN
(mm) cbope c HakoHeY- 4 LITOKa
HUKamu L1 (mm) (m/s)
G A=3/8 10-120 2 x Xop wToKa + 27 M3x0,6x5 M3x0,6x5 7-110
(r‘;Tai';ﬂlaepT”"'e B=3/10 10-120 2 x Xopn wToKa + 28 M3x0,6X5 M3x0,6X5 7-110
NPY>X1HbI) 1=4/12 10-150 2 x Xog wToka + 31 CM. KaTanor CM. KaTanor 10-200
2=6/15 10-150 2 x XoA wToka + 31 HAKOHEHHWKOB | HAKOHEHHWKOB 40-400
3=8/18 10-250 2 x Xopg wToka + 51 50-700
4=8/21 10-250 2 X Xog wTtoka + 51 50-700
5-10/21 20-500 2 x Xop wToKa + 52 50-1200
6=10/27 20-500 2 X Xopn wTtoka + 54 50-1300
7=14/27 20-750 2 x Xopn wToka + 60 150-2500
8=10/40 20-500 2 x Xop wToKa + 61 50-1300
9=14/40 20-750 2 x Xon WwToKa + 67 150-2500
10=20/40 20-1000 2 x Xopn wToka + 80 200-5000




